

22 июня бодайбинцы собрались на главной площади города, чтобы почтить память земляков, павших в боях за Родину на полях сражений, умерших от ран в послевоенное время. 82 года назад в этот день началась самая кровопролитная война XX столетия — Великая Отечественная. История не знала примеров такой самоотверженности и массового героизма, которые проявили наши солдаты в борьбе с фашизмом. Вся страна поднялась на защиту Родины. Вчерашние мальчишки-выпускники уходили на фронт, не зная, что их ждет. Они шли защищать свою Родину, свои дома и семьи.

Война — это бесстрашные защитники Бреста, это 900 дней блокады Ленинграда, это клятва «Ни шагу назад — за нами Москва!», это добытая огнем и кровью победа под Сталинградом, это подвиг героев Курской дуги, это штурм Берлина. Это тяжелая работа тружеников тыла, мучения узников концлагерей. Это память. Все то, что наш народ совершил в годы войны, мы по праву называем подвигом во имя счастья, светлого будущего грядущих поколений.

— В этот день так же, как и в День Великой Победы, мы чтим тех, кто не вернулся с полей сражений, кто отдал жизнь за свободу и независимость нашей Родины, — отметил мэр г. Бодайбо и района Евгений Юмашев. — Мы гордимся мужеством, героизмом и стойкостью российских солдат и офицеров, самоотверженностью тружеников тыла — женщин, стариков, детей. Призываю вас в этот день с благодарностью

## Вечная слава героям



почтить память земляков, которые спасли нашу Родину и все человечество от угрозы фашистского порабощения. С гордостью помнить и поддерживать тех, кто сейчас в строю продолжает подвиги своих дедов и прадедов. Честь и слава защитникам Отечества! Вечная слава героям!

Наверное, никогда не наступит время, когда можно будет сказать: «Достаточно! Все уже сказано о Великой Отечественной войне». Нет меры героизму людей, горечи и страданиям. Поэтому сегодня мы склоняем головы перед величием подвига русского солдата.

— Мы, живущие сегодня, обязаны свято хранить память об этих тяжелейших днях, об этих людях, — отметила председатель Думы г. Бодайбо и района Елизавета Бодяло. — Честь и патриотизм вырастают не на пустом



месте. Эти чувства имеют глубокие корни и питают своими соками память. От того, как мы относимся к павшим за Родину, во многом зависит готовность молодого поколения встать на защиту Отечества, не пожалеть для этого своих сил, а если потребуется, то и жизни.

Присутствующие на митинге представители администраций, золотодобывающих компаний и трудовых коллективов почтили минутой молчания подвиг тех, кто не дожил до этой памятной даты, и возложили цветы к подножию памятника.



В этот день сотрудники Центральной городской библиотеки имени Светланы Кузнецовой подготовили книжную выставку «Грозовой июнь». Представленные книги рассказывают о беззаветном героизме, о подвигах, совершенных людьми во имя Родины и ради защиты всего того, что было дорого и свято. Книги и журналы помогут подробнее уз-

нать о начале Великой Отечественной войны, глубже понять прошлое своей страны и её роль в мировой истории. Представлена и Книга Памяти Бодайбинского района «Помним! Гордимся», посвященная нашим землякам, погибшим на полях сражений. Наша история, наша боль, наша память.

Светлана БАЛАЕВА  
фото автора

## В конце Дня памяти и скорби состоялась патриотическая акция «Свеча памяти»

Великая Отечественная — самая ужасная война в истории нашего государства, да и всего мира. Победа досталась слишком большой ценой, ведь миллионы сложивших свои головы за Родину, были чьими-то мужьями и женами, детьми и родителями. Каждая советская семья лишилась кого-то из родных и близких, а некоторые фамилии, к сожалению, были уничтожены.

В этом году исполнилось 82 года со дня начала Великой Отечественной войны. 1418 дней... И каждый из них был примером истинного героизма и стойкости, которые проявили солдаты и мирные жители в борьбе с нацизмом. У памятника воинам-бодайбинцам собрались горожане. В память



о тех, кто погиб во время Великой Отечественной войны, защищая нашу мирную жизнь, волонтеры, молодёжь и просто люди, пришедшие на акцию, зажгли свечи.

Свечи на военных мемориалах — не только знак общей скорби народов победивших фашизм, но и символ глубокой благодарности и единства в оценке нашего исторического прошлого во имя будущего человечества. В России «Свеча памяти» стала важным общенародным актом солидарности наряду с акциями «Георгиевская лента» и «Бессмертный полк». Низкий поклон всем, кто выстоял в тяжелое время военных испытаний, всем, кто, вернувшись к мирной жизни, приумножил славу военных лет.



Светлана БАЛАЕВА  
фото автора